

Formulář pro uplatnění připomínek, stanovisek a názorů

NÁZEV NÁVRHU OPATŘENÍ: Návrh opatření obecné povahy č. OOP/15/XX.2006-Y, kterým se stanoví Technický plán přechodu zemského analogového televizního vysílání na zemské digitální televizní vysílání

Obchodní firma: Czech Digital Group, a.s.

IČ: 25842609

Eva Šmidová

Kontaktní osoba: Ing. Tomáš Vlček, 602341683, vlcek@digitv.cz

Důvěrnost poskytnutých informací:

Český telekomunikační úřad	
doručeno osobně v	15:50 4.8
dne	16 -08- 2006
čj.	počet listů
počet listů příloh nebo	
počet svazků příloh	

Český telekomunikační úřad bude považovat zde poskytnuté informace za důvěrné, pouze pokud je dotčený subjekt označí jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství.

Český telekomunikační úřad si vyhrazuje právo použít poskytnuté údaje, s výjimkou údajů označených jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství, a tyto údaje též uveřejnit podle Pravidel Českého telekomunikačního úřadu pro vedení konzultací na diskusním místě.

Datum: 16. srpna 2006

PhDr. Leoš Pohl, předseda představenstva

Ing. Petr David, člen představenstva

I. PŘIPOMÍNKY K JEDNOTLIVÝM ČÁSTEM/USTANOVENÍM NÁVRHU OPATŘENÍ:

- HLAVA II, Díl 2, Článek 7, odstavec (3) a tabulka pro síť 3 – sloupec „Termín ukončení celkového souběhu“ a Pozn.: - termíny jsou uvedeny jako nejzazší možné.** Navrhujeme rozšíření textu např. v tomto znění: - termíny jsou uvedeny jako nejzazší možné, **ale v odůvodněných případech může Úřad prodloužit termín ukončení celkového souběhu o dobu nutnou k vyřešení pokrytí dané oblasti digitálním signálem**
Odůvodnění: Během celého procesu přechodu může docházet k situacím, že některá lokalita dané ucelené oblasti bude po dokončení celého přechodu pokryta podstatně lépe signálem z vysílače sousední ucelené oblasti, než z vysílače dané ucelené oblasti. Pokud by se na základě bezpodmínečně závazného „Termínu ukončení celkového souběhu“ v dané oblasti vypnuly bez možné výjimky všechny analogové vysílače, musel by se v postižené lokalitě postavit jakýsi „dočasný digitální vysílač“, který by po „objevení se“ signálu ze sousední oblasti byl zbytečný a jednalo by se vlastně o zbytečnou investici, nebo by obyvatelé dané lokality zůstali bez možnosti příjmu do doby zprovoznění vysílačů v sousední ucelené oblasti. Podle našeho názoru by měla existovat možnost výjimky, o kterou by mohl úřad požádat buď přímo operátor sítě, nebo provozovatel vysílání na základě upozornění operátora sítě řešícího převedení jeho vysílání z analogového na digitální. Úřad by posoudil oprávněnost této žádosti a měl by možnost rozhodnout o prodloužení termínu ukončení celkového souběhu v dané ucelené oblasti ve smyslu prodloužení povolení provozování daného konkrétního analogového vysílače do doby, než nastane pokrytí postižené lokality jiným digitálním vysílačem ze sousední ucelené oblasti.